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Un cuerpo se mueve con una velocidad de 12 km. /min. Calcular la
distancia que recorre en 4 seg. R. 800 m.

Dos trenes parten de una misma estaciéon; uno a 60 km. /hora y otro
a 80 km. /hora. ;A qué distancia se encontraran al cabo de 50 minutos
(a) si marchan en el mismo sentido; (b) si marchan en sentido con-
trario? R. 16.66 Km., 116.66 Km.

Dos trenes parten de dos ciudades 4 y B distantes entre si 400 Km.
con velocidades de 70 Km. /hora, y 100 Km. /hora, pero el de A4
sale dos horas antes. ;Cuando se encontraran y a qué distancia de
A, (a) si ambos se mueven uno hacia el otro, (b) si ambos se mueven
en sentido de B hacia 4?2 R. 1 h., 32 m., 247.1 Km.; 18 h., 1,400
Km.

Un automovil recorre 350 Km. en 7 horas. Calcular su velocidad
media. R. 50 Km. /hora.

A lo largo de una carretera se tienen tres ciudades 4, By C. La dis-
tancia entre A y Bes 120 Km. y entre By C es 180 Km. Un automévil
sale de 4 a las 7 a.m. Pasa por Balas 9 am., yllegaa Calal p.m.
Calcular su velocidad media entre A y B; entrte By C y entre 4 y C.
R. 60 km. /h., 45 km. /h., 50 km. /h.

Una pelota rueda com m.u.v. por un‘plano inclinado. Si parte del
reposo ;cual es su aceleracion si al cabo de 10 seg. ha adquirido una
velocidad de 80 cm. /seg.? (Qué distancia ha recorrido en ese tiempo?
R. 8 cm. /seg.2, 400 cm. :

Un automévil arranca y en 3 minutos adquiere una velocidad de 65
Km. /hora. Calcular su aceleracwn y el espacio recorrido. R. 9.20 .
cm. /seg?, 1,498.5 m. X '

Un cuerpo parte del reposo y recorre 50 m., con una aceleracion de
8 cm. /seg.2. Calcular la velocidad adquirida y el tiempo transcurrldo
R. 282.8 cm. /seg., 35.35 seg. :

(Qué tiempo debe transcurrlr para que un cuerpo que parte del reposo
con una aceleracién de 0.4 m. /seg? adquiera una velocidad de 30
Km. /min.? Calcular el espacio recorrido. R. 1,250 seg., 312,500 m.

Un movil parte del reposo con m.u.v. y cuando ha recorrido 30 m.
tiene una velocidad de 6 m. /seg. Calcular su aceleracién y el tiempo
transcurrido. R. 60.cm. /seg.?, 10 seg.

Un aeroplano para despegar recorre una pisté de 600 m. en. 15 ség.
(Con qué velocidad despega en km. /hora y cual es su aceleracion en
cm. /seg.2? R. 288 km. /hora, 533.3 cm. /seg.?
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Un automévil parte del reposo y adquiere una velocidad de 60 km. /h.
en 15 seg. Calcular su aceleracién en m. /min.? y en pies /seg.2, y el

espacio recorrido. Si la aceleracion permanece constante calcular el
tiempo transcurrido y el espacio recorrido cuando su velocidad es de
80 km./h. R. 4,000 m./min., 3.64 pies, 125 m., 20 seg., 222.2 m.

_(En qué tiempo adquirird un cuerpo una velocidad de NG._,AE.\ ,
si parte con una velocidad de.10 cm. /seg. y se mueve con una acele-

raciéon de 2.5 cm. /seg?? R. 8 min. 16 seg.

Calcular la aceleracion de un mdvil cuya velocidad aumenta de 20!
km. /h. a 80 km. /h. en 10 min. Hallar el espacio recorrido. R. 100
m. /min.2, 8,333.3 m.

En un movil la velocidad &mBSE\m de 3,000 m. ‘min. a 10 m. /se
en 4 seg. Calcular la aceleracion negativa y el espacio ' recorrid
R.—10 m./seg.2 120 m.

Un mévil animado de m.u.v. tiene una aceleracién de 3 cm. /seg
y una velocidad inicial de 120 m. /min. Calcular su velocidad y el es-
pacio recorrido al cabo de 10 seg. Resolver el problema suponiendo
primero que el movimiento es acelerado y después que es retardad
R. 230 cm. /seg., 2,150 cm., 170 cm. /seg., 1,850 cm.

Un automovil cambia su velocidad de 18 Km. /hora a 72 km. /ho
al recorrer 200 m. Calcular su aceleracién y el tiempo. R. 0.937
m,. /seg.?, 16 seg.

Un avidn aterriza con una velocidad de 84 Km. /hora y se detien
después de recorrer 120 m. Calcular la aceleracion retardatriz prod
cida por los frenos y el tiempo transcurrido. R. 10.28 seg., —2.2
m. /seg’. ;
El velocimetro de un auto marca 45 Km. /hora cuando se aplican |
frenos. Si el auto se detiene en 2.8 seg., jcual ha sido la aceleraci
negativa y la distancia recorrida? R. —4.46 m. /seg.?, 17.5 m.

Desde un c:a:o es lanzado un avién mediante una catapulta de 3.
m. Si la velocidad adquirida es de 140 Km. /hora, calcular la acelera-
ciéon. R.216 m. /seg2.

Un elevador arranca con una aceleracion de 1 m. /seg.? hasta alcanzar
su maxima velocidad de 20 m. /seg. Va entonces deteniéndose con una
aceleracion retardatriz de 2.5 m. /seg. Calcular la distancia recorrid
y el tiempo empleado. R. 280 m.. 28 seg.

Un tranvia parte del reposo y se¢ mueve duranie IS seg. con una ac
Jeracion de 1 m. /seg.* Se suprime la corriente y continid moviéndoss

10 seg. con movimiento retardado a causa de la iric¢ién con u
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aceleracion de 5 cm. /seg.? Finalmente se aplican los frenos y se de-
tiene en 5 seg. Calcular la distancia total Roozam R296125 m.|

Un bote motor aumenta su velocidad de 8 Km. /hora a 30 Km. /hora
con una aceleracion de 150 m. /min Calcular el tiempo empleado y
el espacio recorrido. R. 2.44 min. 771.5 m.

Un cuerpo cuya velocidad es de 3 m. /seg. experimenta una aceleracién
de 40 cm. /seg.2 (Cual sera su velocidad cuando haya recorrido 10 m.?
(Qué tiempo habra transcurrido? Considerar ambos casos: movimiento
acelerado y retardado. R. 4.12 m. /seg.,2.8 seg., 1 m. seg S iseg,

Un cuerpo se mueve durante 3 seg. con m.u.v. recorriendo 81 m.

Cesa entonces la aceleracjon y durante 3 seg. siguientes recorre con

m.u. 72 m. Calcular la velocidad inicial y la aceleracién. R. 30 m. /seg.,
2 m. /seg.2

Un tren va a 60 Km. /hora. (Cuanto tiempo y a qué distancia antes
de llegar a la estacion debera el maquinista aplicar los frenos si la
aceleracidon retardatriz que ellos @noacoos es de 1,000 m./min.2?
R. | min., 500 m.

‘Desde un globo en reposo se deja caer un cuerpo. (Qué velocidad
tendra y qué distancia habra caido al cabo de 10 seg.? R. 98 m. /seg.,
490 m.

Resolver el nmoEoBm anterior si el globo baja a razén de 12 m. /seg.
110 m. /seg., 610 m..

Si el globo del probiema 35 se encuentra a una altura de 4,900 m., ;qué
tiempo tardara el cuerpo en llegar al suelo y con qué velocidad :omwn%
R. 31.6 seg., 309.8 m. /seg.

Un cuerpo a&.mao caer libremente llega al suelo con una velocidad
de 29.4 m. /seg. Determinar el tiempo empleado en caer y'la altura
del punto de partida.  R. 3 seg., 44.1 m.

Si un cuerpo cae en 4 seg. partiendo del reposo, calcular la velocidad
con que llega al suelo y la altura del punto de partida. R.39.2 m. /seg.,
78.4 m.

Una piedra es lanzada verticaimente hacia arriba con una velocidad
de 20 m. /seg. ;En qué instante su velocidad sera de 6 m. /seg. y a qué
R. 1.43 seg., 18.58 m.

(Qué velocidad inicial debe darsele a un cuerpo para que caiga 980
m. en 10 seg? ;Cual serd su velocidad al cabo de los 10 seg.? R.
49 m. /seg., 147 m. /seg.
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